

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024  
 SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM  
 RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB - (LEI Nº 14.399/2022)**

O MUNICÍPIO DE CATOLÉ DO ROCHA, PARAÍBA, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, no exercício de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a alteração dos seguintes itens do edital supramencionado, passando o referido edital a ser retificado com a seguinte redação:

Onde se lê:

**1.2. Valor total do edital**

**1.2.1.** O valor total deste edital é de R\$130.000,00 (cento e trinta mil reais) a serem distribuídos conforme categorias e vagas indicadas no Anexo I deste edital.

Leia-se:

**1.2. Valor total do edital**

**1.2.1.** O valor total deste edital é de R\$150.000,00 (cento e trinta mil reais) a serem distribuídos conforme categorias e vagas indicadas no Anexo I deste edital.

**ANEXO I  
 CATEGORIA(S) DE APOIO**

Onde se lê:

**2. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES**

CATEGORIA	AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PESSOAS NEGRAS	COTAS PESSOAS INDÍGENAS	COTAS PARA PCD	QUANT.DE TOTAL DE VAGAS	VALOR POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
FOMENTO CULTURAL - CATEGORIA A	02	01	-	-	03	R\$ 10.000,00	R\$30.000,00
FOMENTO CULTURAL - CATEGORIA B	05	02	01	01	09	R\$ 5.000,00	R\$45.000,00
FOMENTO CULTURAL - ÁREA RURAL/ PERIFÉRICA	04	02	01	-	07	R\$ 5.000,00	R\$35.000,00
MANUTENÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL	01	01	-	-	02	R\$10.000,00	R\$20.000,00
<b>VALOR TOTAL</b>							<b>R\$130.000,00</b>

Leia-se:

**2. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES**

CATEGORIA	AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PESSOAS NEGRAS	COTAS PESSOAS INDÍGENAS	COTAS PARA PCD	QUANT.DE TOTAL DE VAGAS	VALOR POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
FOMENTO CULTURAL - CATEGORIA A	02	01	-	-	03	R\$ 10.000,00	R\$30.000,00
FOMENTO CULTURAL - CATEGORIA B	07	03	01	01	12	R\$ 5.000,00	R\$45.000,00
FOMENTO CULTURAL - ÁREA RURAL/ PERIFÉRICA	05	02	01	-	08	R\$ 5.000,00	R\$35.000,00

MANUTENÇÃO DE ESPAÇO CULTURAL	01	01	-	-	02	R\$10.000,00	R\$20.000,00
<b>VALOR TOTAL</b>							<b>R\$150.000,00</b>

As alterações procedidas no item 1.2 e anexo I, item 2, deste edital, estão em consonância com o previsto no item 1.2.4, do respectivo edital.

## ANEXO XI CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPA	PERÍODO
Período de inscrições.	01/11/2024 a 18/11/2024
Divulgação do Resultado provisório dos Classificados na fase de seleção.	21/11/2024
Interposição de Recursos	22 A 25/11/2024
Divulgação do Resultado do Recurso (quando houver) e do Resultado Final da fase de Classificação.	26/11/2024
Período de Habilitação	27/11/2024 e 28/11/2024
Divulgação do Resultado provisório da fase de habilitação	29/11/2024
Interposição de Recursos.	30/11/2024 a 04/12/2024
Divulgação do resultado dos Recursos (quando houver), do Resultado Final da fase de Habilitação e da Homologação do Edital.	05/12/2024
Assinatura do termo de execução	10/12/2024 a 15/12/2024
Período de pagamento	20/12/2024 a 20/01/2025

O cronograma foi alterado considerando a Divulgação do Resultado Provisório dos Classificados na fase de seleção, que se deu na data de hoje, 22 de novembro de 2024.

O cronograma é uma previsão e poderá sofrer alterações, dependendo do número de inscritos, de recursos, intempéries, da situação climática e por decisão da Comitê Gestor Municipal das Ações Culturais, sendo de total responsabilidade do candidato, acompanhar suas alterações nos meios de divulgação e principalmente no meio legal de publicação, Diário Oficial dos Municípios do Estado, não cabendo qualquer tipo de recurso em relação a alteração de qualquer data inicialmente prevista.

Catolé do Rocha (PB), 22 de novembro de 2024.

**Jackeline de Andrade Targino Dutra**  
*Secretária Municipal de Cultura e Turismo*